HMG

LME#, BfEHHMGE!

HHRENE /) EEEE ECE
ETED m1-10
sEtaen) m1-458
=18 A1-483
BUSE A1-549
(A EEIE m1-555
BB [24-1
B =50 B1-89
FENERE N1-43
EAENEEEER N1-60
ZHRANEEGRE R[1-62
Rl Rn1-74
TEERRE BN1-79
ZEAEWEHEEMEAFE R1-469
BL B EIAR S BSRAVR ST R11-497

31-336 TR



iR

BEiZHFELMEFHHMGE! B BEIFLME B HSREVA IR EHHCRE! & BT & E — MBI SE H R
BOF 1 FELM B EN ] B IR BRSO AN s AR S0 AV EABT T E AVEN B B AR AR L M B - S FE &) o] LUR FH 24T
BXEEG RERESAEAEENER I B o] LUBEEEE L (RO AR BEE ) KigEH
BEAKRL Ao

[ BERIERET ]

EARAIERAR T L B AR A

A0 ELARERER RS T LU eI BRLL P L BB A O U LRISE T B4 ELARERARLMEN
HMG AL B S E B MR R 2R MBI S B MBLE RGBS AT AL B S ERY B
B R

JU LY

Oft Uitz LT ST
B HETERARESRIER

[EiRthigZHER ]
HMGEL 8 ELARESAIER IR RIS 7] AR RN BRI R F - ERERIR B H BRI AR RIS
B AR LERRA

TR 31-337




[ HarE s X ]
BEBEARTRE FAHMGRAEE A X T LIRS  ERIEE R E T AMBE A E RSB
BT RS B LE— S RIa LR

TSRS
WET ¢ — o
T <— &
W TH
=] =
ME T H—ER—EST

— BE - MBI -

EETTE

B2 ReLEHH

[ BB A L R ERL A ]
BB E REE AR S - LIS ARG SRR KT P ERAO TR E - (UL (8 D
HMGEL T L AL #5HE KBRS B B R B E A A FRS - AT LU DR TR Ee

TREWEA
@7 EFIHMGEY
3

31-338 A



¥ERVEAFE
HMGH! RT&E=01-342

L MBERRYERERE e 7 ARAUN Lo AT LU E T E
fAHEARE.

TR E1-339



TEEREN

E ERHERLMEEHMGEI RS A 28 L EAVEhe B 1E 1 B8 LB AL ERILMIBIRRES T BIRAAR
BRAYNEE - A RARIEAE R BT T2 _ LRSS KR E B IaNE 4FR 3525 -

R &,
REE 2 EME R ARREAELRR @)
ool 1 =
ool :@:@IZI
ool Cfo—ol
1IRENE 3ELL FLMES S
2ARBNHE 2 MELMSE IR 2ARBLEG AL ELMIBHE
o ) ) [ [l
:@:‘ ‘ [ [ o =
o HEEHEE ol ) ) )

@ HES R BEN
B4 TR

fEA Z AR ERR TEERE HIMNE TR - E EREELMEH - BELMBI I EAR S 2t a2 8
B TIEEE RO RIbHMGELL AR BEIEEHE KR B (R O B R R EhiRER R FE R LMIBIR S E
BT RIMEE  FLt - DRREHRREI TG

6 ZUN B BN TEEEHBRIRE - =B B T BIERIGRYBENER R IEISER R EMEIEER LM

T HEEEHAE (R T SURKE B R

55h BRRRLME R AERE) AT HR A R R  HE{EERE) F -

[— O @%ﬁ e
i 1 4 TN f»
[ TGl TSN g
4 2 !
e T | s
ke g =: ‘ B i !
T . /
e IMEEL  EREEE
N = ed8-+ 88D fi#s
i
Al B | LMEHL  SUREE
| | R ||
= PN || 18
s e R
&5 [Ele

BN1-340 rHIK



1-341

ALK



HMGEY

(8
W () (L)
— B |
2-8x¢t L
. |
17 e T
Y TiT \ L1 T
' N’ \V T
/‘_L ‘ S \H‘ [ — j
[ ]
W1 W2
IR LMiESERSE LMEfLE RS
BSR B#R#E B
M W L L B sX¢ L N E Wi W2 F M
HMG 15A 24 47 48 28.8 38 M5 X 11 16 43 | 55 15 16 60 15
HMG 25A 36 70 | 62.2 | 422 | 57 M8X 16 256 | 6 12 23 | 235 | 60 22
HMG 35A 48 100 | 80.6 | 54.6 | 82 M10X21 | 326 | 8 12 34 33 80 29
HMG 45A 60 120 [107.6 | 76.6 | 100 M12X25 | 426 | 10 16 45 | 375 | 105 | 38
HMG 65A 90 170 | 144.4|107.4| 142 M16X37 | 63.4 | 19 16 63 | 53.5 | 150 | 53
BN1-342 9nHIK SR TRANY S AR S https://tech.thk.com




EhREE B fiimm
= 3 =
TR T BEAEEEFE(C) EAEFHEEME (C)
di Xd. Xh R n 0° 0:° 0:° BTE(C) kN | EAREE(Cost) kN | BRAGREI(Cor) kKN
150 3 60 7 23
45X7.5X5.3 300 5 60 6 12 2.56 4.23 0.44
400 7 60 3 9
500 9 60 2 7
7TX11X9 750 12 60 2.5 5 9.41 10.8 6.7
1000 15 60 2 4
600 T 60 3 9
800 11 60 2.5 5.5
9X14X12 1000 2 50 25 5 17.7 19 11.5
1300 17 60 2 3.5
800 8 60 2 8
1000 10 60 3 6
14X20X17 1200 2 50 25 5 28.1 29.7 18.2
1600 15 60 2 4
1000 8 60 2 8
1500 10 60 3 6
18X26X22 2000 12 45 0.5 4 66.2 66.7 36.2
2500 13 45 1.5 3.5
3000 10 30 1.5 3
S ERM B _E 1 ELVE RIS DAE(E RS ] SRS BN E A SRS B
BENEIERR 1 H8 L 1EE S EMER.
BRREAET R (EARER BRASED ): (ER ELMBSERS RS E RS NSE (2R )
BIEERRTL RYERMREHNEES RLEAESMEBHZ A (555 0V) IR
F1 HMGEUREFEFRENEE BEkN-m
MA MB MC
s e S
B C= == 7
BiFE6 AR EE BigE6 HARES EiFE6 FRARER
HMG 15 0.008 0.007 0.008 0.01 0.027 0.003
HMG 25 0.1 0.04 0.1 0.05 0.11 0.07
HMG 35 0.22 0.11 0.22 0.12 0.29 017
HMG 45 0.48 0.2 0.48 0.22 0.58 0.34
HMG 65 1.47 0.66 1.47 0.73 1.83 0.94
HHEAE1-483 THIK |1-343




EIELMELE

[EEERERERE ]

LM BRESREERENEZERNS S Fo EIEIRERERR B fimm
L BRSNS 2 R 2 03 - L E 2k AUgE /ﬁ%é‘“ﬁéﬂﬁ & E?i’%’-‘gf‘z*
AR ERER EhAF E0 B AR SR VB AR ER 15 0.01 002 06
ERAME 7R B R EEA X ER TSR 25 0.01 0.02 o7

R 3B % B TE T (A ARED B 12 3380 BB ER E 1A 35 0.01 0.02 1.0
EE8 WA AR BB I AR B IR S R 45 0.01 0.02 1.3
TR 65 0.01 0.02 1.3

) SBBRAIFERHET - ARIFEREEER o

SRETEE ELIR

AEER

B7 FER

[ BARL BhEER ]

EfEE L HM G BB R E L AR - TR ESRERENER T AR EAER BNV R
B - ERAR AR SRR AR N R B AR NI /RIEIILMIB LR BB B L MELEAIERE - B N BET )
E{EFEZERN1-343 L19FK1-

[ SEIZLMERE ]

HMG B0 L MBS A B AR SR A R RS B RS B .
FARE S TR /AR EEeE ~b
B MLLT R =

[A1-344 TMAIK



3 EEEENRST EEfizmm
EEEEA RS
il aE B2EE RESL BE IPRRE | IBREE FE
M IF di Xd, Xh Wi Wo a b R
14.78 0.22 150
15A 15 60 45X7.5X5.3 15 14.89 28 0.11 300
14.92 0.08 400
22.83 0.17 500
25A 22 60 TX11X9 23 22.89 42 0.11 750
22.92 0.08 1000
33.77 0.23 600
33.83 017 800
35A 29 80 9X14X12 34 33.86 54 014 1000
33.9 0.1 1300
44.71 0.29 800
4477 0.23 1000
45A 38 105 14X20X17 45 2481 76 019 1200
44.86 0.14 1600
62.48 0.52 1000
62.66 0.34 1500
65A 53 150 18X26X22 63 62.74 107 0.26 2000
62.8 0.2 2500
62.83 017 3000
500 i .‘(?
<&
Q
N ?\f},
—=(=4k
=P -
8 BUSRAYEI
BUSRIERY
B 22 BB
1
HMG15A 2 UU C1+1 000L T+ 60/1 50R 6T + 60/300R 6T -
—_—
NFERISE BEEIKH# Euﬁh;ﬁﬁﬁ ﬂEIPMEIJ BhiR i?%ﬂ’]lﬁﬂﬂﬂ‘&i 9HRIJEEE%;? *EI_JIFEJ:@E)EE f
1ZEE e LMELEIRRE | BLENFROAE (LVELER BEFRE | EBRR e
AEREE EER ?‘érﬁ'JF'i PRIZE BHRLVELE AR —ESMAERER  EEAYIMAIRRAR
LMBHRE B (RIZE) /BHRE (C1) EEAEE BLE K BENROA  LMLER

(+1)2 M 1-522 EA9BHEEN - (+2) 2 1-13-

JE L BYSRFORLMBIBRILMEE AL 1 R E (fINEER 2 BER R EXREHE) -
HMGEUS AR (R B o R KRB R 5 AEREIREH R (1F5C:0V) -RaRs LikiBLsR - 2RE 8-

ALK

31-345






